

## 市卫健系统举行 “喜迎二十大 医路战高沙”主题道德讲堂

本报讯(融媒体记者张亮亮 通讯员宗超越)近日,市卫健系统“喜迎二十大 医路战高沙”主题道德讲堂在市人民医院举行。

道德讲堂在歌曲《追寻》中拉开序幕。随后,四名医务工作者带来诗文朗诵《高与低—追思焦裕禄》,将焦裕禄无私奉献、舍身忘我的情怀和作风展现得淋漓尽致。

活动还组织观看了《喜迎二十大,再次战高沙》纪录片。同时,邀请市卫健委委老干部代表洪小江讲述了

他当年在高沙土地区工作时的所见所感。台下各条线医务工作者也纷纷踊跃发言,围绕“忆高沙”“找高沙”“战高沙”畅谈个人感悟。

本期道德讲堂围绕“唱一首歌曲,颂一篇诗文,颁一批纪念章,观一部纪录片,学一种精神,谈一回感悟,行一轮礼遇,作一次点评”八个环节展开,目的就是为推动全市卫健系统党员干部大力传承和弘扬治沙精神,在学思践悟中筑牢信仰信念、砥砺斗争精神,把对治沙精神的学习和

领悟转变为推动卫健事业高质量发展的具体成效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市卫健党组书记、主任马军华对活动进行了现场点评。他要求,全市广大医务工作者要鼓足奋勇争先的干劲,拿出当年“治沙”先辈横刀立马、遇强更强的勇气,坚定不移地扛起责任;要锤炼干事创业的本领,相互学习借鉴,互帮比学赶超,争做思想上的道德模范、工作上的榜样示范、业务上的

行家里手,不断提升履职能力;要拿出争先进度的业绩,争分夺秒、立说立行,确保难题一个一个地克服、事情一件一件地办好、任务一个一个地完成;要展示创优争先的形象,坚决打好打赢疫情防控阻击战、深化医改攻坚战、民生幸福持久战,以最佳的状态、最实的举措、最硬的作风推动卫生健康事业高质量发展,为我市高质量建设南通跨江融合发展样板区提供坚实的健康支撑。

### 共筑防线 攻坚有我



日前,为科学有效应对新冠疫情,巩固疫情防控战略性成果,构筑全人群免疫屏障,如城街道第一时间成立工作专班,实施宣传、动员、摸排、登记、预约、接种等措施,多措并举有序推进新冠疫苗接种“应接尽接”工作,全力以赴打赢疫苗接种攻坚战。

针对辖区内人口众多、人员身份属性复杂等现状,如城街道多次组织召开新冠疫苗接种工作布置会,要求各村、社区依托网格化管理,通过微信、电话、入户走访等方式做好人员摸排工作。

为满足老年人和行动不便的残疾人接种疫苗的需求,如城街道疫苗接种专班开通绿色通道,除安排专车来回接送外,还组织医护人员前往人口较多的社区进行入户接种。

截至目前,如城街道接种第一针121788剂次,第二针121059剂

次,第3针109935剂次,共计352782剂次。其中60岁以上人群首针已接种43561人,接种率达98.36%。

□通讯员刘晓庆  
融媒体记者蔡迎春

### 市三院 加强党风廉政建设 严肃财经管理纪律

本报讯(通讯员许单 融媒体记者季金纬)为进一步贯彻落实全面从严治党工作要求,切实加强党风廉政建设和反腐败工作,近日,市三院组

织开展理论中心组学习。

会议结合医院实际工作,从预算管理、收入票据管理、支出管理、资金管理、购建管理、资产管理等几方

面进行了着重解读。

会议要求,财会人员要严格执行财务管理制度,把好关、守好门;分管领导要学习财会知识,严守流程,

控制标准;主要领导要负总责,守住最后一道防线,杜绝腐败现象滋生和发生。

### 急救知识进社区 生命安全入人心

社会主义核心价值观  
富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

下一步工作举措。她表示,院前急救事关百姓身体健康和生命安全,事关突发公共卫生应急救援和重大活动保障,大家要以饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风,打造科学、专业、高效的院前急救体系,将院前急救建设成果惠及百姓。

市卫健委相关负责人要求,大家要坚定信心,增强做好院前急救工作的责任感和使命感;要正视短板,寻求解决问题的新思路和新方法;要凝心聚力、实干笃行,奋力谱写全市院前急救高质量发展新篇章;要规范转运、加强防护,常态化做好新冠肺炎疫情防控工作。

会议还对救护车收费标准以及《江苏省院前医疗急救条例》进行了解读和领学,进一步规范了我市院前急救各项工作条例,切实抓好条例的宣贯工作。

### 我市召开院前医疗急救工作会议



本报讯(通讯员宗佳翠 融媒体记者蔡迎春)为进一步夯实急救分站管理,提高我市院前医疗急救队伍的业务水平和整体素质,近日,我市召开院前医疗急救工作会议,市卫健委及全市12家急救分站相关负责人,市120急救指挥中心全体人员参加会议。

会上,市120急救指挥中心相关负责人总结了一年来全市院前急救工作进展情况及成效,分析了当前存在问题和困难并提出

### 市疾控中心开展 “艾滋病知识讲座进学校”宣传活动

图片向学生们介绍了艾滋病在青年人中的感染现状、临床表现、预防措施等知识。现场还组织开展了艾滋病防治知识有奖问答环节,学生们踊跃参与,有效巩固了讲座效果。

通过本次宣传活动,同学们纷纷表示意识到艾滋病离学生群体并不遥远,作为学生要自尊自爱,树立正确的观念,知艾防艾,共享健康,保护自己,远离艾滋。

市疾控中心防疫科副科长杭颂慧用浅显易懂的语言和生动形象的

### 市精神病防治医院

#### 举办首期通讯员业务培训会

本报讯(通讯员王兰新 融媒体记者蔡迎春)为提高医院通讯员整体写作水平,提升医院宣传能力和内涵,近日,市精神病防治医院举办首期通讯员培训会。

培训会上,通讯员代表围绕新闻写作基本知识及新闻照片拍摄技巧两方面,通过列举大量具体生动的稿件事例,让很多首次接触此类工作的通讯员们能更容易理解吸收

相关知识。

培训结束后,市精神病防治医院相关负责人鼓励各位通讯员要勠力同心、不断创新,在宣传工作上勇于“战高沙”。

本次培训提高了通讯员的宣传综合能力,扩大了医院宣传工作的凝聚力、引领力和影响力,为医院发展提供了强有力的思想保证、精神动力和舆论支持。

### 多方合作

#### 市120磨头分站成功救治一名服毒者

本报讯(通讯员王洪军 葛海梅 融媒体记者马宁益)近日,吴窑镇郝某某被家人发现服农药自杀。在接到其家人的求救电话后,市120急救指挥中心立即派出磨头分站救治组出车。

急救医务人员到达现场后,立即对患者予以催吐、药物等抢救处理,并迅速送入磨头医院急诊洗胃

室。在医护人员与民警、家属的通力合作下,成功插入洗胃管进行洗胃,清洗出大量带农药的食物残渣,并对患者予以心电监护、拮抗毒物、保护胃黏膜等抢救治疗。直至洗胃液清澈无味后,患者转入病房,予以后续治疗。目前,患者生命体征平稳,恢复良好。

### 各地疫情防控政策措施 防控新冠肺炎疫情

#### 出发地 → 目的地

#### 出行政策一键查

全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据

中国政府网 www.gov.cn

国务院客户端 State Council App

疫情防控政策  
实时掌握

出行、教育、诊疗、文娱  
等多方面防控政策措施



微信扫一扫

各地疫情防控  
咨询电话

省市县三级疫情  
防控咨询电话



百度扫一扫



支付宝扫一扫